PykoBoacTBO no akcnsyatauuu.
1. O6wwue cBegeHuUA.
Tenexkn nnatgopmeHHble cepun Tb® un TBP-B npegHasHaueHbl Ons NepeBO3KM  MenKorabapuUTHbIX U

CpeﬂHeFaﬁapMTHbIX HeCbINy4Ynx rpy3oB Ha HebonbLune PacCTOAHNA.

Tenexkn, B 3aBUCMMOCTM OT MOAENN, NOCTaBNATCSA C KoriecaMmu U3 NIMTOM pe3nHbl AByx pasmepos: 100 mm n 160
MM. B KayecTBe HacTuna ucnonb3yeTcs TpaHCNOpPTHasa naMmMHMpoBaHHas aHepa TonwmHon 15 nnn 18 mm. Tenexku

cepumn TMN®-b nmetroT cbemHble 6opTa BoicoTorn 100 MM.
2. KomnnekTt nocTtaBKM.
1. [lnatdopma

HanmeHoBaHue Konnyectso N306paxkeHne

Mnatdopma 500x800 (daHepa 15 mm)
Mnatdopma 600x900 (daHepa 15 mm) 1
Mnatdopma 700x1250 (dbaHepa 18 mm)

2. Pyuka

HanmeHoBaHue KonnyectBo

N3o06paxkeHne

7,
(=

Pyuka 495 mm
Pydka 595 mm 1 \\

Pyuka 695 mm

3. bopt

HanmeHoBaHve Konnyectso N3o06paxeHne

BopTt 690 Mm
Bopt 790 mm 2
BopTt 1100 mMm

4. bopt

HanmeHoBaHune KonnyectBo N306paxkeHune

BopT 435 Mm
BopT 535 Mm 1
BopT 615 Mm

5. Koneco HenoeopoTHoe

HaumeHoBaHve KonnyectBo N3o06paxkeHne
(=]

Koneco 100 mm

Koneco 160 mm




6. Koneco noBopoTHoe

HanmeHoBaHue

KonunyectBo

N306paxkeHune

Koneco 100 mm

Koneco 160 mm

7. Kpenex
Tenexka 6e3 bopToB
HanmeHoBaHue Konnyectso N306paxkeHne

Bont M8x25 din 603 (onsa nnatdopmsbl 15 Mm) 12 P
Bont M8x30 din 603 (onsa nnatdopmsbl 18 mMm)
Bont M8x30 din 933 (ansa nnatdopmsbl 15 Mm)
Bont M8x35 din 933 (gna nnatdopmbl 18 Mm) 4

LWan6a M8 din 125 20

LWan6a M8 din 127 16

Manka M8 din 934 16

Tenexka c GopTamu

Bont M8x25 din 603 (onsa nnatdopmbl 15 mMm) 8

Bont M8x30 din 603 (onsa nnatdopmbl 18 Mm)

Bont M8x30 din 933 (ons nnatdopmbl 15 Mm)

Bont M8x35 din 933 (onsa nnatdopmbl 18 Mm) %
LWan6a M8 din 125
LWawnba M8 din 127 18
"anka M8 din 934 18




3. WHcTpykuusa no cbopke.

Ina cOopkn notpedyeTcs KOMOMHUMPOBAHHDBIA KITOY Ha 13 MM TPELLOTOYHBINA KoY C TOPLIEBOW rofioBkon Ha 13

C6opky ynobHee Npon3BOAUTL Ha CTONE UIM BEPCTAKe.
C6opka Tenexku 6e3 60pToB.
YcTaHoBKa 3aHUX NOBOPOTHLIX KOMEC.

1. YcraHoBka nepeagHmnx HeNnoOBOPOTHbIX KOJieC.

rawkars )/
din 9% [/

/

Uaioa M3
dn 127

Waida M8

3. YcTaHOBKa pyyKkm.

bomm M8

Uaoa M8
an 175

Uadoa ME -
dn 127 %

\ VaKa M8
\ ain 934

[auka ME
an 9%

i 118\

an 127

an 603



COopka Tenexku ¢ 6optamu.

1. YcraHoBKka nepegHmnx HENOBOPOTHbIX KOJ1ecC. 3. YcraHoBKa PYYKN.

[avka ME

dn 9%

7 lmica M8
dn 127

bonm M8

dn 933
a Weica M8
= dn 125 Uiza M8
// an 125

. bom /B Uaion M8

. dn 603 ey i D

S fada M8
\ dn 9%

2. YcTaHoBKa 3agHuX NOBOPOTHbIX KOJ1EeC. 4. YcTtaBka 60pTOB.

Naka M8
dn 9%
 tiaioa M8 :
& dnz7 an 127
N ] B\ e ka8
< % = Yim M o o i 9%
Ny dn 125 gy e
2= an 25 |

\. b I8 \,,/‘
\_dn 603



